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Leírás
Művelt Nép Könyvkiadó Vállalat 1971
Vásároljon könyvet munkahelyén

A koalíciós korszak és a többpártrendszer 1949-ben véget ért. A szocialista kultúrpolitika
jellemzői – a központi pártirányítás, a más világnézetek iránti harcos intolerancia és a
magánkezdeményezések elfojtása – lettek az irányadóak.
Már 1948-ban elkezdődött a nagy könyvkiadók (Athenaeum, Révai, Franklin, Hungária, Új
Magyar Könyvkiadó Vállalat) államosítása, majd a következő évben államosították a közép-
és kisvállalkozások legtöbbjét is. Élükre megbízható kommunista vezetőket állítottak, akik
legtöbbször teljesen tapasztalatlanok voltak a könyvkiadás területén.
A könyvterjesztés 1949-től a Belkereskedelmi Minisztérium felügyelete alá került. Létrejött a
Könyvterjesztő Nemzeti Vállalat, mely az állami kézben levő könyvtárakat és azokat a
könyvesboltokat foglalta magában, amelyek jogutód nélkül maradtak. E szervezetekből vált
ki 1950-ben a kiskereskedelem irányítására a Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat. Ezen
vállalatok, valamint a Szikra Könyv- és Propagandaanyag-terjesztő összevonásával született
meg az Állami Könyvterjesztő Vállalat 1951-ben.
1952-ben történt meg a magán könyvkereskedelem teljes felszámolása: 87 budapesti és 95
vidéki könyvkereskedő iparjogosítványát vonták vissza. A papír- és írószer-kereskedőktől is
megvonták a könyvárusítás jogát, s ezzel együtt könyvkészleteiket is elkobozták.
1969-ben megalakult a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete. 1972-től a
fővárosban a bolti és az üzemi könyvterjesztést az Állami Könyvterjesztő Vállalat, vidéken
pedig a Művelt Nép Könyvterjesztő Vállalat látta el. Néhány kiadó (Akadémiai, Kossuth,
Táncsics) kiadványait saját terjesztőhálózatán keresztül is forgalomba hozhatta. A könyvek
és folyóiratok exportját, importját kizárólag a Kultúra Könyv- és Hírlapkereskedelmi
Vállalat bonyolította le. (Wikipedia)
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A kártyán fehér keretben, lila alapon a felső harmadban a reklám megjelenésének éve, 1971
látható fekete számokkal, tarka, V alakban, legyezőszerűen szűkülő háttér előtt. A "legyező"
nyelében a felirat: VÁSÁROLJON KÖNYVET MUNKAHELYÉN. Ezalatt a cég emblémája,
stilizált két kötet kyönyvön megjelenik az MN (Művelt Nép) , mellette a jobb megértés
érdekében még ki is írták: MŰVELT NÉP KÖNYVTERJESZTŐ VÁLLALAT. A munkahelyi
könyvterjesztés remekül működött - már olyan helyeken, ahol voltak olvasó dolgozók - ,
ugyanis helyben meg lehetett venni az akkor igen olcsó könyveket, sőt kérés esetén meg is
rendelték a kívánt köteteket. További könnyebbséget jelentett az, hogy fizetni a fizetés
napján is lehetett.

Alapadatok
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